Hydro-Québec’s Research Institute, IREQ

Hydro-Québec’s research institute, IREQ, is one of the largest integrated electrical research and testing centres in North America.  
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Created in 1967, IREQ has developped large-scale expertise in electrical apparatus, network analysis and control, automation and measurement, materials, chemical and mechanical engineering, and applications of electricity.  It has impressive facilities at its disposal: high-voltage laboratory, mechanical-thermomechanical laboratory, a power system study and simulation centre and an electrotechnology laboratory, as well as numerous specialized laboratories, notably in robotics, materials and mechanical engineering.  IREQ has facilities in Varennes, some 45 minutes from downtown Montréal.
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Technical Visit 1 

Hydro-Québec  Research Institute IREQ
Monday 17 May 2010
departure at 15 h 30 from the Hyatt
visit starts at  16 h 15
visit ends at 17 h 45
return to  Montréal around 18 h 30
max  50 visitors
L’Institut de recherche d’Hydro-Québec (IREQ)

L’Institut de recherche d’Hydro-Québec (IREQ) est un des grands centres intégrés de recherche et d’essais en électricité d’Amérique du Nord.  Créé en 1967, l’Institut possède une expertise en équipements électriques, en automatisation et mesure, tout comme en gestion et en analyse de réseaux.  Son domaine de compétences inclut aussi la chimie, les matériaux, la métallurgie et la mécanique, ainsi que l’utilisation de l’énergie.  Il dispose d’installations importantes : laboratoire haute tension, laboratoire mécanique-thermomécanique, un centre d’études et de simulation de réseaux et un laboratoire d’électrotechnologies, ainsi que plusieurs laboratoires spécialisés, notamment en robotique, en matériaux et en mécanique. L’Institut possède trois sites : Varennes, à 45 minutes de Montréal, Shawinigan et Montréal.
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