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le 3 octobre, 2012                                                                                                          Pour diffusion immédiate
FCGC lance sa campagne de bourses pour 2013
(Renfrew, Ontario): Les lauréates des bourses de la Fondation commémorative du génie canadien sont occupées! Leurs réalisations comprennent entre autres : la conception et la construction d'un mammographe optique, la présentation d'atelier sur les turbines à bois pour les enseignants du primaire et la mise sur pied d'organismes sans but lucratif qui cherchent à améliorer notre société.  

Poursuivant la tradition reconnaissant le leadership et l'excellence, la Fondation canadienne du génie canadien est fière de procéder au lancement de son programme 2013 de bourses pour les femmes en génie à travers le pays.  
En 2013, dix étudiantes de premier, deuxième et troisième cycles en génie recevront des bourses totalisant 80 000 $.

Les étudiantes du premier cycle sont invitées à faire la demande de l'une des cinq bourses d'études de premier cycle de la FCGC d'une valeur de 5 000$ (une bourse est remise dans chaque région du Canada : Atlantique, Québec, Ontario, Prairies et Colombie-Britannique).
Après plus de 20 ans de soutien continu, Vale, compagnie minière de renommée internationale, s'est une fois de plus affiliée à la FCGC dans le cadre de son engagement de 5 ans (2012 à 2016) et offrira, en partenariat avec la Fondation, trois bourses d’études de premier cycle en génie chacune d'une valeur de 10 000 $ ainsi que la bourse d'études de maîtrise en génie de Vale d'une valeur de 10 000 $.  Ces bourses sont offertes aux femmes intéressées par le génie minier et/ou des métaux (ou un domaine relié).  Dans le cadre de chaque bourse, Vale offrira possiblement un emploi d'été, une excellente expérience de travail, à la gagnante. 
« Au nom de toutes les lauréates, autant celles du passé que celles de l'avenir, la FCGC remercie Vale pour son dévouement et son soutien.  Grâce à Vale, toutes les lauréates de 2012 ont pu participer au déjeuner de la remise des prix à Niagara Falls en mai dernier, » dit Huntley O'Connor, président de la FCGC.  « Nous sommes extrêmement fiers de notre partenariat avec Vale. »
Finalement, la fondation continue de rendre hommage à une femme des plus accomplies en génie en offrant la prestigieuse bourse Claudette MacKay-Lassonde, d'une valeur de 15 000 $.  Cette bourse est offerte à une femme qui agit à titre de leader dans sa communauté, est impliquée dans la recherche et l'enseignement, est inscrite à temps plein à un programme de doctorat en génie et, comme pour toutes les bourses du FCGC, dévoue temps et énergie à la promotion du génie comme choix de carrière chez les jeunes.   
Le programme de bourses de la FCGC cherche à soutenir la diversité, encourager le leadership et changer concrètement les choses.  En partenariat avec Vale, nous nous engageons à soutenir les efforts des jeunes femmes talentueuses ayant comme but le développement de notre société.  
Des trousses d'information et affiches au sujet des bourses seront envoyées à toutes les universités, les doyens, les organisations et clubs de génie, les organisations WISE (Women in Science and Engineering), les associations provinciales et autres parties concernées.  Veuillez contacter la FCGC si vous désirez recevoir la trousse.
Tous les formulaires de demande et les critères d'admissibilité sont maintenant disponibles en ligne au www.fcgc.ca.  La date limite pour formuler une demande est minuit, le 4 janvier 2013, minuit pour les bourses offertes par Vale et le 11 janvier 2013, minuit pour celles offertes par la FCGC.
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Pour plus de renseignements, veuillez contacter Meghan Howard, Directrice de la Fondation commémorative du génie canadien, 1-866-883-2363, info@cemf.ca, www.fcgc.ca.
