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	« Deux problématiques relatives à l’éolien : contribution à la réserve primaire et prévision de production »
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Thème
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En liaison directe avec notre conférence du 6 Novembre 2007 sur le thème « L’éolien aujourd’hui et demain vu par deux industriels », nous vous proposons de compléter notre panorama éolien en vous présentant les avancées méthodologiques et les appliquées sur les deux problématiques fondamentales qui accompagnent le développement du parc éolien en Europe : les services système et la prévision de production éolienne court terme en vue d’une utilisation en exploitation d’un réseau électrique.

Parce que ces sujets innovants méritent encore quelques efforts de recherche appliquée, nous avons fait appel pour les traiter, à deux conférenciers universitaires.
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Organisation et Inscriptions
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Organisation :

· Section France IEEE PES (Power Engineering Society)

Inscriptions :

· Gratuit 

· Confirmer votre participation  auprès de : Nathalie.jumeau@rte-france.com

	«Deux problématiques relatives à l’éolien : contribution à la réserve primaire et prévision de production »  
Mardi 15  Janvier 2008

de 18h00 à 20h00

RTE SA - Tour Initiale
1, terrasse Bellini


        Paris – La Défense



	17h55
	
	Accueil

	18h00

18h05

19h00
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INTERVENANTS
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Introduction 

Marie-Pierre BONGRAIN Présidente du Bureau IEEE - PES France

Chef de Département RTE

Vincent COURTECUISSE
Ingénieur

Doctorant en génie électrique

Ecole Centrale de Lille
Supervision par logique floue d’un système éolien à vitesse variable en vue de contribuer au réglage primaire de fréquence
Discussion

Julio Usaola

Docteur Ingénieur

Professeur à l’Université Carlos III de Madrid

Prévision à court terme de la production éolienne. Principes et applications
Discussion



	20h00
	
	Pot de l’amitié




	« Supervision par logique floue d’un système éolien à vitesse variable en vue de contribuer au réglage primaire de fréquence »
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Conférence 1
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La libéralisation du marché de l’électricité et le développement de la production décentralisée induisent de nombreux nouveaux problèmes scientifiques et techniques. 

Le problème majeur associé aux sources d’énergie décentralisées est qu’elles ne participent en général pas aux services système (réglage de la tension, de la fréquence, possibilité de fonctionner en îlotage,…). 

Ceci est particulièrement vrai pour les sources à énergies renouvelables dont la source primaire est difficilement prévisible et très fluctuante. 

Pour assurer une contribution au réglage primaire quelle que soit la vitesse du vent, un superviseur multi-variable basé sur la logique floue sera proposé. 

Cette stratégie permet de maintenir une réserve de puissance régulière  sur une large plage de variation de la vitesse du vent sans utiliser la mesure de cette vitesse. Les performances de cette stratégie seront montrées au moyen de simulations.
Mr Vincent COURTECUISSE
Ingénieur 

Spécialité : Electrotechnique

Doctorant en génie électrique

Préparation d’un doctorat en génie électrique.

« Optimisation et supervision d’une centrale multi-sources intégrant du stockage d’énergie, connectée au réseau électrique. Analogie avec une centrale classique.  

Obtention du diplôme d’ingénieur. 

Formation d’ingénieur généraliste avec une spécialisation en électricité

Master recherche en énergie électrique et développement durable. 

« Expertise du comportement d’une éolienne à vitesse variable associée à un stockage inertiel d’énergie connectée à un réseau puissant »

	« Prévision à court terme de la production éolienne – Principes et applications »
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Conférence 2
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Les outils de prévision de la production éolienne sont devenus nécessaires pour l’intégration de grandes quantités d’énergie éolienne dans les systèmes électriques, et ils apportent une aide précieuse aux propriétaires de fermes éoliennes, surtout quand ces derniers participent au marché de l’électricité. Les logiciels de Prévision donnent, typiquement, des estimations de la production moyenne horaire de la puissance éolienne, pour une ferme ou pour un ensemble de fermes éoliennes, avec une anticipation de 48 heures, ou même plus. Les données d’entrée sont des prévisions météorologiques, et parfois la production en temps réel des fermes. Les logiciels peuvent utiliser des modèles physiques ou statistiques pour produire leurs prévisions.

La présentation se veut une introduction à la problématique de la prévision éolienne, basée sur la description des outils et de leur utilisation. 

Une attention particulière sera portée au logiciel Sipreolico, utilisé par Red Electrica de España, qui a été développé à l’Université Carlos III. 

Dans cette conférence, les sujets suivants seront abordés:

· Les principes de la prévision éolienne.

· La précision qu’on peut espérer des logiciels de prévision.

· L’utilisation des prévisions pour la participation au marché d’électricité.

· Les principaux problèmes de la prévision, et les axes de recherche actuels.

Julio Usaola

Julio Usaola est Ingénieur Industriel (Electrotechnique) et Docteur Ingénieur Industriel de l’Université Polytechnique de Madrid. Il a été professeur assistant à l’Ecole Technique Supérieure d’Ingénieurs Industriels de Madrid. 

Depuis 1994, il travaille à l’Université Carlos III de Madrid, où il est professeur dans le Département de Génie Electrique, et dirige le groupe de recherche sur les systèmes de puissance. 

Sa recherche est centrée sur l’intégration de l’énergie éolienne dans les systèmes électriques et les marchés d’électricité. 

Actuellement, il est à SUPELEC (campus de Gif) pour un séjour sabbatique. 

