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State of the Sections

· All Sections are functional : they have executive committees, are in contact with us and the Region, and have activities.

· All Sections are financially healthy, some especially so.

· All Sections are healthy membership-wise, with small drops in a couple of Sections, a small raise in others, a significant raise in Ottawa Section.

Council Duties

· Two Distinguished Lecturers have accepted to extend their presence to more than one Section.  One of them, Dr. Kayton, will tour 4 Sections.

· Coordination activities have happened to foster the creation of Technical Chapters in Sections.  One of them includes the Oceanic Engineering Society for Quebec Section, in anticipation of welcoming the OES Conference in 2008 (with 2000 attendees).

· Quebec Section officially presented last Fall their bid for IEEE Sections Congress 2008, at the time of the City’s 400th Anniversary and the Section’s 50th.  The outlook is promising for a positive response.

· Education : following-up on last year’s training session on “Teacher In-Service …”, four sections have ordered Electric Motor Kits under coordination of Quebec Section.

· An IEEE History Milestone proposal for the “735Kv High-Voltage Line” between Labrador and Montreal is underway and piloted by Life Members.

 * * * * *

État des Sections

· Toutes les Sections sont fonctionnelles : elles ont un comité exécutif, sont en contact avec nous et la Région, et ont des activités.

· Toutes les Sections sont en bonne santé financière, certaines particulièrement.

· Toutes les Sections sont en bonne santé en ce qui concerne le nombre de membres, avec de légères baisses, légères hausses, et une hausse significative dans la Section d’Ottawa.

Devoirs du Conseil

· Deux distingués conférenciers ont accepté d’étendre leur présence à plus d’une section.  Un d’entre eux, Dr. Kayton, visitera 4 sections.

· Il y a eu coordination entre plusieurs sections pour la création de chapitres techniques, dont un de la Société de génie océanique de l’IEEE (OES) pour la Section de Québec, en anticipation de l’accueil de la conférence OES en 2008 (avec 2000 participants).

· La Section de Québec a présenté officielle sa candidature l’automne dernier pour le Congrès des sections IEEE en 2008, l’année du 400e anniversaire de la ville et celle du 50e de la Section.  Les perspectives sont bonnes pour l’obtention de la conférence.

· Education : suivant la session de formation de l’an dernier sur “Teacher In-Service …”, quatre sections ont commandé des kits de moteurs électriques, sous la coordination de la Section de Québec.

· Une proposition de Borne historique IEEE pour la « Ligne à haute-tension de 735kv » entre le Labrador et Montréal est en cours de préparation, sous l’égide de membres seniors.

